

鄂尔多斯市治理超限超载取得开门红

本报讯(记者 李谱新 通讯员 王雅楠 郝建楠)近年来,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队坚持以人民为中心的发展思想,以优化营商环境为目标,从组织、制度、经费、人员进行全方位保障,持续加强超限检测站“四基四化”建设,积极探索治超新模式,超限超载治理工作取得了显著成效。为了营造良好的社会舆论氛围,该支队通过刊登公告、送法进企业、散发宣

传资料、张贴标语等形式,积极向广大人民群众宣传有关法律法规,不断增强全民爱路护路意识。

在支队的统一指挥下,各大队层层压实责任,从源头治理统筹发力,明确重点区域、重点领域、重点对象,深入辖区一线督促相关管理部门及运输企业切实落实安全生产监管的主体责任,不断健全路警联合执法机制,严格执行“一超四罚”治超政

策,实现了对超限车辆称重、卸载、分流转运一站式“流水作业”。各大队进一步完善案件办理、审核、监督制度,执法人员持证上岗、带码服务,借助“E路阳光”执法监督平台,公开接受社会监督,确保权力在阳光下运行。

据统计,从1月1日起至2月20日,全市各治超点共检测车辆25546台,查处违法超限超载车辆61台,卸载各类货物

770.64吨,并及时分流转运,超限率降至2%以内,有效维护了辖区公路的安全畅通,确保了人民群众生命财产安全。



线上线下载发力 搭建民情“直通车”

上都讯 自“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动开展以来,锡林郭勒盟正蓝旗公安局党委坚持高位部署、高起点开局、高标准推进,第一时间成立了征求意见领导小组,确保将任务细化分配到每一位领导和民辅警。

该局采用“走出去”和“请进来”相结合的工作办法,深入企业和个体工商户进行探讨交流,邀请企业代表前来参加座谈会,认真听取企业和个体工商户的意见建议,及时解答法律困惑。同时,责任民辅警深入辖区商铺逐一发放调查问卷,切实帮助企业及个体工商户解决实际困难。此外,充分利用两微一端等新媒体发起问卷调查,不断完善线上收集社情民意、线下梳理交办、所队具体落实、领导跟踪督办的工作模式,确保民意调查“掌上平台”长效运转。(刘凯)

上好开学第一课 文明交通伴你行

本报讯(记者 李亮 通讯员 邱蓉)又是一年开学季,为了提升学生的交通安全意识和自我保护能力,有效预防和减少道路交通事故的发生,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队组织民警走进达拉特旗第五小学,为该校400余名师生上了交通安全“开学第一课”。

期间,宣传民警针对学生出行特点,通过播放幻灯片、剖析交通事故案例等方式,为学生认真宣讲乘车、骑车等方面的注意事项,教育学生不要在马路上嬉戏打闹、不要攀扶车辆、不要乘坐无资质车辆、不要乘坐超员车等。同时,详细解读了交通信号灯、交通标志的含义,以及如何遵守交通信号,引导学生从自身做起,摒弃交通陋习,远离交通事故伤害,争做一名遵守交通法律法规、安全文明出行的好学生。

捐赠物资暖警心 鼓舞士气催动能

赤峰讯 为进一步推进事故预防“减量控大”工作,助力打造法治化营商环境,近日,赤峰异地商会组织向赤峰市交管支队一大队捐赠酒精检测棒30套。

该大队负责人表示,赤峰异地商会组织的捐赠,不仅缓解了交警执勤装备物资短缺的压力,同时温暖了奋战在一线民辅警的心,更体现了全民参与、众志成城、抗击疫情、治堵保畅的决心。下一步,该大队将充分发挥交管职能作用,履职责、保畅通、促安全、站好岗、服务好,为保障人民群众安居乐业、服务经济社会发展和维护辖区道路安全畅通作出新的贡献。

接收物资后,该大队第一时间作出安排部署,将酒精检测棒派发给各中队及执勤民警。(张贤林)

消防宣传进商铺



乌海讯 为进一步加强防范“小火亡人”事故发生,近日,乌海市消防救援支队走进辖区沿街商铺,广泛开展消防安全知识宣传。

期间,针对部分商户消防安全意识淡薄、沿街商铺消防安全条件差等特点,宣传人员走进沿街商铺,逐家发放图文并茂、内容丰富的消防宣传资料,并指导从业人员

传播知识送平安

对宣传手册内容进行学习。同时,结合“小火亡人”火灾事故特点,宣传人员向商户和沿街群众传授了火灾预防、扑救初期火灾的小窍门、如何自查自消身边消防安全隐患、火场逃生自救技能等消防安全知识,并提醒商户和群众注意用火用电安全,严防火灾事故发生。(崔抒宇)

开门纳谏听谏言

本报讯(记者 李亮 通讯员 曹晓梅)为确保“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动取得实效,近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局禁毒大队走访了易制毒使用、经营企业,并组织召开了优化法治化营商环境“开门纳谏”座谈会。

座谈会上,该大队民警就“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动的相关政策向企业进行

走访企业话发展

了解,并征询企业对优化法治化营商环境的意见建议,各企业代表积极建言献策,并现场填写了《鄂尔多斯市公安局东胜分局优化法治化营商环境征求意见建议表》。走访民警对各企业代表提出的宝贵意见和建议表示感谢,并表示今后将不断加强和改进易制毒管理工作,着力提升执法服务能力和水平。同时,要求企业做好日常管理,合法合规经营,严防易制毒化学品流入非法渠道。

精准施策抓防控

丰镇讯 为切实做好疫情防控工作,乌兰察布市丰镇市拘留所严格落实上级要求,迅速提升勤务模式等级,多措并举做好疫情防控工作。

按照“AB制”全封闭勤务模式,该所明确值班民辅警工作职责,严格执行疫情防控各项要求。在“收拘、讯(问)、会见、出所”上,严格履行疫情防控工作流程,确保被拘人员人身安全。严格落实“被拘人员一日生活制度”,发现苗头隐患及时上报。要

严守阵地保安全

求驻所医生每天定时进行巡诊,并对拘区进行全面消毒。在食品采购、存储、加工上把好卫生质量关,确保值班民辅警和被拘人员吃得放心。

该所严守封闭管理、核酸检测、轨迹核查、过渡隔离“四条底线”,将疫情防控工作作为各项工作的重中之重来抓,定期联系丰镇市人民医院对全体民辅警、工勤人员、被拘人员进行核酸检测,确保拘所绝对安全稳定。(郭成 李赞)

严守四条防控底线

丰镇讯 为切实做好疫情防控工作,乌兰察布市丰镇市看守所升级勤务模式,实行全封闭管理,细化防控措施,明确防控要求,教育引导全体民辅警、工勤人员、在押人员充分认识疫情防控的复杂性、艰巨性和紧迫性,牢固树立“安全防控,刻不容缓”的意识,确保监所绝对安全。

该所要求全体民辅警、工勤人员、在押

确保场所绝对安全

人员时刻绷紧“安全弦”,严守“封闭管理、核酸检测、行程核查、过渡隔离”四条底线,加强在押人员管理,全面做好监区消杀工作,科学安排勤务,严格落实值班备勤、日报、零报告制度,全面保障防疫物资需求,确保队伍始终保持高昂的战斗力,坚决打赢疫情防控阻击战。(郭成 张学刚)

“明晰权责”聚合力 “双向讲评”促发展

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队开展了“双向讲评”活动,逐步建立起了以服务战斗力为核心的沟通协调机制,各项工作取得了长足进步。

曾几何时,该支队基层官兵反映:“有时到机关办理业务,会遇到‘脸难看、事难办’的情况”;机关也指出:“一些反复强调的工作,个别基层单位就是落实不到位。”对此,该支队党委决定开展“明晰权责落实、建设过硬基层”活动,要求机关各部门坚持“基层至上、士兵第一”的原则,熟练掌握新修订的《军队基层建设纲要》等政策法规。组织机关干部走进基层一线,广泛听取官兵意见建议,引导基层单位梳理抓建过程中面临的难点问题,将机关下发的事项办理流程整理成册,对照权责要求,提升基层自主抓建能力。

“通过开展‘明晰权责落实、建设过硬基层’活动,让‘双向讲评’活动‘辣味’更浓,机关基层‘向心力、凝聚力、战斗力’越来越强。”该支队政治工作处主任王继光说道。

(郭成 单继辉 于和瑞)

综合施策抓防控 抗击疫情保稳定

城关讯 自上级疫情防控工作部署以来,兴和县看守所迅速召开专题会议,全力以赴抓实抓细各项防控措施。

该所第一时间成立疫情防控工作领导小组、工作专班,设立疫情防控指挥部,迅速投入疫情防控工作。严格落实“四码联查”制度,对外来人员逐一进行登记,从实从细落实防护措施。同时,全面做好内部场所防控,主动加强涉疫人员排查,全体民辅警每两周全面开展一次核酸检测,切实做好日常消杀、测量体温、分散就餐等各项防疫措施,确保监所大局持续稳定。

该所所长王军强调,要充分认清监所疫情防控的重大意义,严守封闭管理、核酸检测、轨迹核查、过渡隔离“四条底线”。要加强民警防护装备配备,提高监管民警思想认识,确保民辅警自身安全。要严格落实在押人员管理制度和风险隐患排查机制,全面落实防风险、护安全、战疫情、保稳定各项措施,坚决打赢疫情防控阻击战。(翁建军 刘洋)

学习服务两不误 法治保障有底气

本报讯(记者 李亮 通讯员 黄永强)为持续优化法治化营商环境,护航企业健康有序发展,鄂尔多斯市公安局东胜区分局河额伦派出所立足辖区实际,坚持学习和服务两不误,不断优化工作举措,着力营造平安稳定的营商环境。

该所多次组织专题研讨学习活动,让民警牢固树立“政府重大项目指向哪里,公安工作就干到哪里;企业投资建设到哪里,公安保障就跟到哪里;人民群众需求到哪里,公安服务就跟到哪里”的工作原则,不断提高全体民辅警优化法治化营商环境的政治站位。

近日,该所所长张立生一行三人来到辖区西部天然气股份有限公司瑞洁加气站,进行实地走访调研。与企业工作人员交流后,对加气站做好安全防范、疫情防控等工作提出合理建议。在随后召开的座谈会上,张立生一行同企业负责人认真沟通交流,详细了解企业在运营过程中存在的困难,并承诺将不断提升服务水平,为企业创造良好的营商环境。

立足“四个强化” 筑牢“防疫堡垒”

七台讯 为严防疫情输入,乌兰察布市公安局交通管理支队商都大队按照上级统一安排部署,将疫情防控工作作为首要政治任务,第一时间启动了战时工作机制,全力以赴投入疫情防控。

强化组织领导,该大队第一时间向全体民辅警传达了各项疫情防控要求,并迅

速成立了专门领导小组,制定了严密细致的工作方案。强化部门联动,该大队启动了疫情防控道路交通保障应急处置工作预案,建立了快速协助防控处置疫情及重大情况协作机制,与卫健等部门密切配合,及时启动疫情防控卡口,开展严格检查。强化安全防护,该大队加大了保洁力度和消毒

频次,为窗口、路面执勤执法一线民辅警配备了口罩、84消毒液等防护物资,定期对全体民辅警进行核酸检测。强化值班值守,该大队严格执行领导带班制度和24小时备勤制度,增加夜间值班警力,以便应对突发情况。

(郭成 赵毅)